

胡锦涛宴请出席残奥会的国际贵宾

据新华社北京9月6日电(记者 钱彤 李诗佳)6日中午,国家主席胡锦涛在人民大会堂举行隆重宴会,代表中国政府和人民,欢迎前来出席北京2008年残奥会的国际贵宾。胡锦涛在祝酒词中指出,通过参与残奥会,各国残疾人运动员展示自尊、自信、自强、自立,感受欢乐、友谊、梦想、成功,实现挑战自我、追求生命价值的目标。国际残疾人奥林匹克运动激励着残疾人和健全人在世界大家庭中相互交融,共享社会权利,构建和谐世界。

吴邦国、温家宝、贾庆林、李长春、习近平、李克强、贺国强、周永康等党和国家领导人,胡锦涛主席夫人刘永清,国际

残奥委会主席克雷文,国际奥委会终身名誉主席萨马兰奇等出席欢迎宴会。

中午11时40分,胡锦涛主席和夫人刘永清在此迎接48位前来出席北京残奥会开幕式和相关活动的国际贵宾和配偶,同他们一一握手,互致问候。

11时50分,欢迎宴会由迎宾曲中开始。装点一新的北大厅里,鲜花吐艳。祥云图案的背景板上,北京残奥会“天地人”会徽格外醒目。

在热烈的掌声中,胡锦涛发表了题为《促进国际残奥事业 携手共建美好世界》的祝酒词。

胡锦涛表示,北京残奥会将有140多个国家和地区的4000多名运动员参

加,充分体现了世界各国对于残疾人体育事业的关心和支持。

胡锦涛指出,关心残疾人是社会文明进步的重要标志。中国有8300万残疾人。中国政府和人民一贯重视残疾人事业,坚持以人为本,弘扬人道主义精神,倡导平等,反对歧视,关怀弱者,尊重人权。

胡锦涛强调,中国政府高度重视发展残疾人体育事业,积极参与残疾人奥林匹克运动。在国际残奥委会和国际社会支持下,我们一定能把北京残奥会办成一届有特色、高水平的残奥会。

欢迎宴会由中共中央政治局委员、北京市委书记、北京奥组委主席刘淇主持。

演绎生命灿烂 讴歌顽强精神

北京2008年残奥会隆重开幕

胡锦涛宣布北京残奥会开幕 江泽民吴邦国温家宝贾庆林李长春习近平
李克强贺国强周永康、国际残奥委会主席克雷文、来自世界各地的贵宾出席



这是主火炬被点燃后的焰火表演。 新华社记者 廖宇杰 摄

据新华社北京9月6日电(记者 孙承斌 汪涌 李斌)演绎生命灿烂,讴歌顽强精神。北京2008年残奥会开幕式6日晚在国家体育场隆重举行,国家主席胡锦涛出席开幕式并宣布北京残奥会开幕。来自147个国家和地区的残疾人运动员,同全场9万多名观众共同分享这一期盼已久的盛会。

党和国家领导人江泽民、吴邦国、温家宝、

贾庆林、李长春、习近平、李克强、贺国强、周永康等,国际残奥委会主席克雷文,国际奥委会终身名誉主席萨马兰奇,以及来自世界各地的贵宾出席开幕式。

19时54分,在欢快的迎宾曲中,胡锦涛、江泽民和克雷文等来到主席台,向全场观众挥手致意。国家体育场内响起热烈的掌声。这时,天安门广场上,五彩的焰火腾空而

起,代表五大洲的5名少年儿童打开手中的倒计时书。与此同时,国家体育场上空绚烂的焰火显示出倒计时数字。10.9.8.7……全场观众齐声倒计时。

20时许,在雄壮的中华人民共和国歌声中,中华人民共和国国旗冉冉升起。

随后,在主席台就座的国际残奥委会主席克雷文用中文向场内发出口令:“各就各位

——预备——”,北京残奥会吉祥物“福牛乐乐”举起“发令枪”,现场观众一齐击掌。959名身着彩色服装的卡通演员跳跃着、奔跑着涌入场内,铺就一条美丽的七彩跑道。卡通演员最后在体育场中央组成红蓝绿三片“扇叶”,呈现出国际残奥委会会徽的图案。

运动员入场式正式开始。147个国家和地区的4000多名运动员,将在未来11天里参加

20个大项的比赛。中国体育代表团最后入场。残疾游泳运动员王晓福手持鲜艳的五星红旗,走在队伍最前列。观众们激动地挥舞着手中的五星红旗,欢呼声经久不息。中国体育代表团共547人,其中运动员332人,是我国自参加残奥会以来规模最大、也是北京残奥会上人数最多的代表团。(下转第四版)

服务年会志愿者开始培训

本报讯(记者 张冯焱)昨日,即将服务第十届中国科协年会的650名青年志愿者开始培训。这些志愿者来自郑州大学等我省4所高校,他们将在郑大进行礼仪知识、河南省情、卫生医疗急救常识和专业岗位常识等方面的培训。

出席开班仪式的省人大常委会副主任铁代生寄语志愿者,要传承和践行志愿者精神,加强培训,以积极进取的风貌、坚

韧不拔的毅力和热诚良好的服务迎接海内外嘉宾,为河南争光,为年会添彩。

本次年会上,青年志愿者除服务开闭幕式 and 38个学术讨论分会场外,还将参与100多名院士的“一对一”志愿服务以及资料分装与发放、引领咨询、礼仪接送、接待入住、会务提醒、陪同引领、文秘宣传、维护秩序、导游导购、预备应急等10多个服务内容。我省北京奥运会志愿者也将服务科协年会。

克难攻坚 打赢“五小”整治

本报讯(记者 孙志刚)“五小”整治进入攻坚阶段,要保持取得的成绩,对难点打好攻坚战。昨日,市委常委、组织部部长姚待献检查“五小”整治情况时提出要求。

昨日下午,姚待献来到惠济区刘寨办事处、长兴路办事处辖区,先后察看了御香苑肥牛南阳路店、龙祥酒家、超翅香干锅庄等十几家餐饮店。餐厅、操作间及容易出现细菌的卫生死角等都是检查的重点。检查发现,达标餐饮店均能做到餐具干净整洁、食品生熟分开、防鼠设施完善,个别未达标饭店还存在不少问题。“峰华斋

烩面”操作间蚊蝇乱飞,垃圾、物品杂乱堆放,用具保洁不到位。

惠济区“五小”整治已完成任务的82%,剩下的18%多是硬件设施差、规模小的小饭店。姚待献称惠济区在“五小”整治上下了工夫,行动积极,措施到位,在细节上管理有创新,一系列规章制度的建立,为落实任务提供了保障。姚待献说,当前的重要任务是保持已取得的成绩,对难点问题要打好“攻坚战”,要针对薄弱环节找出解决办法,使落后的及时赶上,争取“五小”达标率达到95%以上。



“爷爷,为什么要举办改革开放30年摄影大赛?”“爷爷,您对摄影大赛有什么意见和建议?”昨日上午10时,在绿城广场参加“影像郑州·改革开放30年摄影大赛”启动仪式的市委常委、宣传部部长丁世显,被郑州日报校园小记者团团围住。孩子们一手拿着笔记本,一手拿着笔,一边提问,一边认真地记录着,那副认真的样子,俨然专业记者。

面对康悦、魏诗颖、马玥玥等小记者的提问,丁世显饶有兴致地说:“举办改革开放30

欢迎孩子们也来拍郑州

本报记者 张丽霞

年摄影大赛主要为了让市民进一步解郑州改革开放30年取得的伟大成就,继续高举改革开放大旗,把家乡建设得更加美好!”

“欢迎孩子们也能拿起手中的照相机,拍拍你们眼中的郑州!”看着这群活泼、可爱的小记者,丁世显高兴地发出邀请。丁世显鼓励小记者动员父母和爷爷奶奶,和他们一起参与到

影像郑州 30年

本报讯(记者 张丽霞 陈靖 图)昨日,“影像郑州·改革开放30年摄影大赛”在绿城广场正式开机启动。市委常委、宣传部部长丁世显宣布摄影大赛启动。市领导王旭彤、王薇等和省摄影名家近百人出席开机启动仪式。

本次摄影大赛由市委宣传部主办,郑州日报社、河南省摄影家协会和郑州市摄影家协会共同承办。大赛旨在以郑州30年建设成就和跨越式发展为主线,透过镜头看郑州,吸引更多群众多角度、多层次展示郑州的巨大变化。大赛中来。除了采访与摄影大赛有关的话题外,小记者们还和丁世显聊起学习生活。“书是人类实践的概括和总结,多读书可以长知识、添智慧,少办错事。”丁世显希望小记者们在学好基础课程的同时,能够选择一些自己喜欢的书籍进行阅读,培养自己的爱好和志向。“爷爷,你平时工作是不是很辛苦?一定要注意身体!”小记者党怡馨的这句“意外”采访,让丁世显开心得笑了起来。

中国科协年会 第十届 中国科协年会 还有10天

2008·中国郑州 第十届亚洲艺术节 还有19天